
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення Михайлівської сільської ради 

«Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються через 

Центр надання адміністративних послуг Михайлівської сільської ради та 

віддалене робоче місце у с. Райгород» 

  

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

Проєкт рішення Михайлівської сільської ради «Про затвердження 

Переліку адміністративних послуг, які надаються через Центр надання 

адміністративних послуг Михайлівської сільської ради та віддалене робоче 

місце у с. Райгород» розроблений відповідно до розпорядження КМУ від 

16.05.2014 № 523-р «Деякі питання надання адміністративних послуг через 

центри надання адміністративних послуг» (зі змінами і доповненнями, 

викладеним в редакції від 17.08.2023 року).  

 Розпорядженням КМУ від 09.06.2023 № 504-р внесено зміни, що  

стосуються наданню послуг через ЦНАП учасникам бойових дій, інвалідам 

та ветеранам війни, членам сім’ї загиблого (померлого) Захисника чи 

Захисниці України. Всього додано до переліку 19 послуг. 

 Дані послуги будуть надаватись як в ЦНАП так і у відділеному 

робочому місці в с. Райгород. 

 Крім того, до розпорядження КМУ від 16.05.2014 № 523-р  «Деякі 

питання надання адміністративних послуг через центри надання 

адміністративних послуг» внесено зміни відповідно до постанови КМУ № 

665 від 30.06.2023 (доповнено двома послугами щодо надання відомостей з 

Державного земельного кадастру) та відповідно до постанови КМУ № 690 

від 07.07.2023 виключено послугу «реєстрація декларації безпеки об’єкта 

підвищеної небезпеки», яка була обов’язковою для ЦНАП сільської ради. 

 Розпорядженням КМУ № 609-р від 07.07.2023 внесено зміни та 

доповнення у послугах, зокрема, що стосуються архітектури та містобудівної 

діяльності. 

Внесено зміни до послуг, що надаються виконавчим комітетом 

Михайлівської сільської ради на підставі рішення від 31.08.2023 року № 196 

«Про затвердження видів довідок, які надаються у виконавчому комітеті 

Михайлівської сільської ради».  

 Тому, зважаючи на це, виникла необхідність внести зміни до існуючого 

Переліку послуг та викласти його в новій редакції. 

2. Мета та завдання прийняття рішення 

Основною метою цього проєкту рішення є реалізація основних 

принципів державної політики у сфері надання адміністративних послуг та 

удосконалення системи надання адміністративних послуг у громаді. 

 

3. Загальна характеристика і основні положення проекту рішення 

Проєктом рішення пропонується затвердити Перелік адміністративних 

послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг 



Михайлівської сільської ради та Перелік адміністративних послуг, які 

надаються через віддалене робоче місце адміністратора у с. Райгород Центру 

надання адміністративних послуг Михайлівської сільської ради. 

 

4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового 

регулювання 

Правові основи надання адміністративних послуг визначені 

Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Законом України «Про адміністративні послуги», 

розпорядженнями Кабінету Міністрів України, іншими законодавчими 

актами України, що регулюють питання надання адміністративних послуг. 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проєкту рішення не несе витрат з місцевого бюджету.  

 

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття 

рішення 

Реалізація рішення дозволить удосконалити систему надання 

адміністративних послуг у Михайлівській територіальній громаді та 

забезпечить реалізацію фізичними та юридичними особами своїх прав, 

свобод і законних інтересів за їх заявою/зверненням. 

 

 

Начальник відділу Центр надання 

адміністративних послуг                                                        Світлана БЕЗПАЛА 


